



Secretaría General - ucmc - <secretariageneral@unicolmayor.edu.co>

RESPUESTA A PREGUNTAS

Patricia Duque Cajamarca <patricia.duque@unicolmayor.edu.co> 10 de agosto de 2016, 12:59
Para: Secretaría General - ucmc - <secretariageneral@unicolmayor.edu.co>

Cordial saludo adjunto respuesta a preguntas.

PATRICIA DUQUE CAJAMARCA
Docente

AVISO LEGAL



Respuesta a preguntas pendientes. (1).docx

15K

Apreciados Miembros de la comunidad Universitaria

Con relación a las 6 preguntas que quedaron pendientes en la socialización realizada el pasado 8 de agosto me permito comentar que di respuesta directamente al estudiante que se identificó y que lamento que 4 de las preguntas no cuenten con identificación de quien las fórmulas para poder dar respuesta directa, en ese contexto procedo a dar respuesta.

1. Preguntas sin identificación:

1.1 sobre atacar las políticas de la UCMC en los dos últimos años. Como lo expresé en la socialización la Universidad en general y no solo la UCMC es la encargada de construir y reconstruir el conocimiento para ser pertinente a contextos, ello implica repensarse y esto es la función de lo académico.

1.2 ética y la graduación de dos personas sin cumplir requisitos, supuesto plagio y sobre calificaciones y votación.

La pregunta es irrespetuosa y desconoce la normatividad institucional, las competencias de decanos y el significado de lo que es ser docente, la que gradúa es la Universidad no un decano, no una persona y las egresadas se graduaron porque cumplieron requisitos como lo reporto el sistema en su momento, sobre plagio cambiar votos por notas muestran que lo que se quiere es afectar mi buen nombre y uno sabe que en éstos procesos no falta quien lo haga. La constitución

política Colombiana en el artículo 83 plantea la buena fe de las personas hasta que no se compruebe lo contrario. En este caso no se ha señalado un “responsable”, por parte de una autoridad o instancia competente.

1.3 Sobre asesora del sindicato (Arístides molano) y 1.4 utilización del mismo

Creo que no se tiene claridad sobre lo que es asesoría y lo que implica el trabajo docente, he trabajado con docentes y estudiantes organizados en colectivos o no, es decir, que trabajo desde lo individual y lo colectivo y como lo planteo en el marco de la democracia estoy dispuesta a trabajar en el respeto a la diferencia, por ejemplo la investigación se hace con docentes y estudiantes que estén o no organizados, lo que interesa es lo misional y la construcción de universidad por parte de todos y cada uno. No obstante, también recuerdo que, de acuerdo con la Constitución Política Colombiana, Los trabajadores y empleadores tienen derecho a constituir sindicatos o asociaciones, sin intervención del Estado. Este derecho tiene la connotación de Derecho fundamental, es decir inherente a todo ser humano.

1.5 Sobre uso de información.

¿La información que manejo es la misma a la que tiene acceso cualquier miembro de la Universidad y tengo claridad sobre los documentos de carácter público, la pregunta es porque la Universidad no la da a conocer?

1.6 sobre comunicaciones anónimas.

¿Veo que la persona que realiza la pregunta se mantiene Anónima, por qué? Yo en cambio siempre he expresado lo que pienso y siempre he realizado propuestas, por ello participo en éstos espacios.

Jonathan Ricardo

Mi opinión sobre la política de privatización.

Tengo claro que la salud, la educación entre otros son derechos y por tanto es el Estado a quien le compete su prestación con la calidad, eficiencia y oportunidad que ellos demanden.